11Iro

HMmsa: Kcenus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.08.2010 23:35:52

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.08.2010 21:50:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155574/answer/155815




[TepecnatiTe elle pa3 IoceB C COOMIONEHNEM BCex ITpaBuil cOopa, UCKIIIOYUTE IoNafiaHue
3arpsA3HeHUs C pyK U IPOMEXKHOCTH + o0iuii ananu3 Mouu + Y3 noyek. [lanee - 10 CUTyallUy.



